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REGRAS PARA APRESENTAÇÃO DE TRABALHOS

1. Orientações iniciais 
Este edital organiza as atividades previstas referente a JIU 2018. 
O JIU 2018 contará com quatro categorias de participação:
a. Trabalho na área de Ultrassonografia e Radiologia Médica
b. Trabalho na área de Tecnologia em Radiologia 
c. Trabalho na área de Tecnologia em Estética e Cosmética
d. Trabalho na área de Ultrassonografia e Especialidades Veterinárias
2. Etapas para apresentação: 
a) Envio do trabalho – Prazo Final 10/09/2018
b) Divulgação dos trabalhos aceitos: avaliação contínua finalizada até 10/10/2018
c) Entrega do painel impresso: no dia 01/11/2018, até as 12h.
Os Resumos e Trabalhos Completos serão enviados somente através do e-mail: contato@fatesa.edu.br Não serão aceitas propostas enviadas para outro e-mail, correio convencional, diretamente à coordenação da atividade ou à secretaria da FATESA. 
Para envio do Trabalho, o aluno(a) pesquisador(a) deverá preencher formulário geral de Inscrição na JIU 2018 ( Inscrição Radiologia/ Imagem ou Inscrição Estética e Cosmética e, posteriormente, encaminhar sua colaboração científica, com:
	1. Trabalho Completo: deverá conter: a) título da pesquisa; b) dados do autor e demais coautores (se houver). Serão admitidos até 4 coautores por artigo; c) agência de fomento da pesquisa (se houver); d) Introdução, e) objeto e objetivos: visão geral sobre a pesquisa com definição clara do objeto e dos objetivos; f) Metodologia: síntese da metodologia ou forma de abordagem da pesquisa e suas fontes; g) resultados e conclusões: indicar os principais resultados e conclusões obtidos, de acordo com os objetivos propostos; h) Referências Bibliográficas Sintéticas; além de outras eventuais informações que considerar pertinentes, não podendo ultrapassar 35 páginas. Serão admitidos até 7 coautores por artigo. 

	2. Resumo: O texto do resumo deve conter no mínimo 100 e no máximo 250 palavras. Deve ser usada fonte Arial, tamanho 11, com espaço simples e com o texto justificado.
Deve ser elaborado de forma a dar uma ideia geral do trabalho.
O desenvolvimento do texto deve deixar claro em relação ao trabalho: Introdução; Objetivo do trabalho; Metodologia; Resultados; e Conclusão. 
Palavras-chave: Após o texto do resumo devem ser colocadas 3 palavras-chave escolhida nos no site dos descritores de ciências da saúde (DECs), http://decs.bvs.br/ ou se preferir consultar os descritores em ordem alfabética no link http://decs.bvs.br/P/DeCS2014_Alfab.htm
Observação: O resumo não deve conter referências.

	3. Painel: 
É de inteira responsabilidade dos expositores a confecção de seu Banner/painel, sendo a montagem realizada pelos Colaboradores nos dias dos eventos. Nos dias 09 e 10/11/18 serão realizadas a apresentação, avaliação e premiação. Desta forma, é imprescindível que os expositores entreguem os painéis no dia 01/11/18 até às 12h.
Tamanho do painel: 0,90m de largura por 1,20m de altura com Logo da FATESA e do JIU 2018.  No texto do painel utilizar uma fonte simples, de fácil leitura e de tamanho visível à distância de pelo menos dois metros. 
Na composição do painel devem ser empregadas combinações de cores que permitam um bom contraste. Organize as informações de modo que as ideias centrais do trabalho sejam facilmente apreendidas e/ou captadas.
É permitida a utilização de figuras, fotos, tabelas, gráficos e esquemas possíveis, além do texto de comunicação. Utilizar todos os recursos disponíveis para que o painel desperte o interesse do público. 
Conteúdo do painel: • TÍTULO DO TRABALHO (escrito com letras maiúsculas); • AUTOR (e co-Autores – se for o caso); • INSTITUIÇÃO DO AUTOR; • AGÊNCIA DE FOMENTO DA PESQUISA (se houver); • INTODUÇÃO • OBJETO E OBJETIVOS: Visão geral sobre a pesquisa com definição clara do objeto e dos objetivos; • METODOLOGIA: dar uma ideia compacta da metodologia ou forma de abordagem da pesquisa e suas fontes; • RESULTADOS E CONCLUSÕES: Indicar os principais resultados e conclusões obtidos, de acordo com os objetivos propostos; • REFERÊNCIAS BIBLIOGRÁFICAS SINTÉTICAS. 
O modelo em ppt (TEMPLATE) será disponibilizado no site do evento.
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Considerações Gerais:
· O Comitê Científico indicará os quatro melhores painéis para a premiação/certificação de melhor painel do evento.
· Serão publicados em formato eletrônico nos Anais da Jornada e na Revista Científica EURP, os trabalhos selecionados e que efetivamente sejam apresentados por ao menos um autor. O primeiro autor será formalmente considerado o RESPONSÁVEL pela apresentação do trabalho no evento.
· Certificados e publicação: a) tanto o primeiro autor quanto os coautores, desde que devidamente inscritos e presentes no evento, com a consequente apresentação dos trabalhos programados, receberão certificados de participação.
· Somente poderá apresentar o trabalho para publicação o pesquisador que realizar o pagamento da inscrição ao evento.
· Fica a cargo do Comitê Científico a organização das atividades de modo a permitir uma breve apresentação oral, de cada um dos painéis programados – além de eventuais diálogos adicionais com o público nos momentos em que não estiver ocorrendo sessão do grupo. 
· Os painéis ficarão expostos em local/espaço durante todos os dias do evento.
· Para a publicação do artigo é necessária a apresentação por pelo menos um autor. 
· A FATESA (comissão organizadora) ficará responsável pela fixação do painel no espaço destinado a partir do primeiro dia do evento.
· O uso de trabalhos e pesquisas que pertençam a terceiros, parcialmente ou na íntegra, sem o devido crédito e pré-autorização do (s) envolvido (s), constitui falta grave e poderá implicar na exclusão dos envolvidos de todas as atividades acadêmicas promovidas pelo JIU 2018. 
· A devida e correta identificação dos autores de cada trabalho compõe um dos pilares éticos da atividade acadêmico-científica. Neste sentido, deve-se atentar para a indicação dos autores realmente envolvidos na produção das pesquisas a serem apresentadas. No ato da submissão do trabalho, alguns dados dos coautores serão solicitados (nome completo, e-mail). 
Comissão Organizadora
Rua Marcos Markarian, 1025  11º andar  Jd. Nova Aliança  Ribeirão Preto/SP  CEP 14026-583
Tel - FAX: (16) 3602-7700 / TOOLFREE 0800 183310 
site – www.fatesa.edu.br  email: secretaria@fatesa.edu.br
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